



Sázení lip svobody v Travčicích



LÍPY REPUBLIKY

Lípy republiky, nebo též lípy svobody, jsou vysazovány na počest vzniku Československé republiky, ale i samostatné České republiky. Obecně jsou nazývány stromy republiky.

Nejvíce výsadeb proběhlo v říjnu 1919 k prvnímu výročí vzniku republiky, k 10. výročí ČSR v roce 1928 a rovněž k 50. výročí ČSR v roce 1968. Další stromy byly vysazeny zejména při kulatých výročích.

Sázení bylo většinou spojeno s oslavami, které měly své čestné hosty, proslovy i verše.

Lípy republiky jsou pro své poselství zařazovány mezi významné stromy, některé z nich již byly vyhlášeny jako památné stromy (dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny).

Lípy republiky jsou živými památníky a zároveň jedinečným symbolem připomínající naše národní dějiny. Tyto pamětní stromy oslavují vznik našeho státu a podporují naši národní hrdost a svobodu.

Výsadby stromů s poselstvím dokazují naši národní identitu a posilují soukromé obyvatel s místem kde žijí.

zdroj: lypyrepubliky.cz

SÁZENÍ LIP SVOBODY V TRAVČICÍCH

Slavnost sázení lip svobody

Dne 3. 5. 1919 na památku našeho osvobození od vlády Habsburků kona-



la se velká sláva za účasti velkého množství lidu, příslušníků 42. pěšího pluku z Terezína, při níž byly vysazeny lípy svobody.

Průvod seřadil se u hospody v čísle 22. odkud vyšel s hudbou a ověnčenými stromky, které nesly družičky na rameně ulicí kolem stodol ku kaplička. Před sázením lip měl ku shromážděným proslov Augustin Štrach. Poté byla

vzpomínkou uctěna památka padlých ve válce a při tom byly střeleny rány z hmoždířů, které vystřeloval František Lamač. Při samotném aktu sázení lip hrála vojenská hudba píseň Kde domov můj.

Poté pokračovala slavnost v hostinci u Šebků.

Zdroj: www.staretravcice.cz

Poutní mše svatá

Dne 29. 7. 2018 se v 15.30 hodin konala poutní mše svatá v Nučnickách, v kapliče sv. Anny. Krom toho, že byla sloužena za celou obec a Anny, též na prosbu jedné obyvatelky i na počest její zemřelé maminky.

Sešlo se nás v kapliče, respektive před ní, 25.

Mši svatou sloužil otec Roman Depa z Lovosic a v Nučnickách to byla jeho premiéra.

Po mši následovalo fotografování a sladká dobrota. Chvilku jsme závěrem poseděli na přívozu v Nučnickách a zároveň vyprovodili ty, kteří přijeli přívozem z druhé strany.

Marie Mazancová



Dne 7. 8. 2018 se paní **EVA VLASÁKOVÁ** z Nučnicek dožila významného životního jubilea 90. let. Do dalších let přejeme pevné zdraví. Obecní úřad Travčice

■ PODĚKOVÁNÍ HASIČŮM

Obecní úřad děkuje hasičům, kteří v době letošního velkého sucha zabezpečili vodu pro stromy a předešli tak úhynu obecní zeleně.



■ Dne 6. 10. 2018 vzpomeneme 10. výročí úmrtí pana **VÁCLAVA SKOKANA** z Travčic. Stále vzpomíná rodina

Tak něco o naší jednotce PO (požární ochrany) obce

Po dlouhém úsilí se nám konečně podařilo jednotku přihlásit do výjezdu IZS kraje. To znamená, že obec už nemusí uzavírat smlouvu s jinou jednotkou z okolí, jak to muselo být v předchozích letech. Jednotka PO se skládá z jedenácti členů místního SDH. Jednotka je prozatím zařazena do výjezdu s označením JPO 5, což znamená jednotka s místní působností. Jednotku složit nebylo nic jednoduchého. Muse-li jsme projít několika školeními.

Zúčastnili jsme se školení velitelů jednotek a družstev, strojníků, preventistů, proškolení obsluh motorových pil a v neposlední řadě nelehkého školení na dýchací přístroje. Máme už také za sebou první výjezd, kdy při bouři spadl strom na el. vedení v Nučnickách. Dále jsme se zúčastnili taktického cvičení v místním muničním skladu, což bylo podstatné pro naše zařazení do jejich výjezdového plánu.

Velitel jednotky, **Skála Petr**

Blahopřejeme jubilantům

Peterová Ivana	60	Nučničky 54
Milka Josef	60	Travčice 177
Sejkora Vratislav	60	Travčice 131
Kubát Jaroslav	60	Travčice 71

Tomášková Věra	65	Travčice 139
Strádal Jaroslav	65	Travčice 153
Svoboda Stanislav	65	Travčice 128

Popperová Marie	70	Nučničky 45
------------------------	----	-------------

Horáková Stanislava	75	Nučničky 58
----------------------------	----	-------------

Vostrovská Růžena	80	Nučničky 48
--------------------------	----	-------------

Vlasáková Eva	90	Nučničky 6
----------------------	----	------------

Údaje poskytnuty k 30. 9. 2018



Les plný zvířátek

V sobotu 1. září se Travčický les proměnil v „Les plný zvířátek“, kde děti putovaly obměněnou stezkou a plnily na vyzdobených zvířecích stanovištích úkoly. V lese děti potkaly opice, tygry, geparda, pumu, slona, tučňáka, psy, kočky, zajíce, myšky, srnky, berušky, mravence, pavouka, brouka pytlíka, krtonožku, ale také lovce, který se snažil nějaké to zvíře ulovit. Někteří procházely stezkou ve skupinkách, jiní s rodiči a ti největší odvážlivci šli ve tmě za řevu divokých šelem. Procvičily si své znalosti v poznávání zvířat podle zvuku či stopy a vyzkoušely si svou obratnost ve skoku nebo hodu. Ohebnost předvedly při prolézání pavučinou, opičí dráhou a také zjistily, že není jednoduché si zvíře ulovit nebo třeba namalovat. Za splnění úkolu děti dostaly na každém stanovišti odměnu.

Dle pozitivních ohlasů si to všichni užili a těší se na příští rok na konci prázdnin opět na viděnou.

Všem dětem přejeme do nového školního roku 2018/19 mnoho úspěchu a spousty krásných zážitků a legrace.

Všem organizátorům velké díky. **Markéta Hyšplerová**



Víla Rozárka a hastrmánek Pepa jako ochránci vody **V NAŠÍ MŠ**

Jednoho dne se objevila v naší školce víla Rozárka, která ochraňuje studánky a prameny, zná vodní tajemství a rozumí významu vody pro život na Zemi. Jenže má tolik práce naučit lidi to co sama ví a zná, že si na pomoc přivolala hastrmánka Pepu. Hastrmánek zase ví spoustu věcí o vodních zvířátkách a životě kolem vody. Společně nás letos budou učit poznávat vodu jako tekutinu, díky které je možný život na planetě Zemi, to co všechno voda umí, čím vším pro nás je a může být, její kouzla a proměny.

Rozárka a Pepa si rozdělili práci do devíti bloků tak, abychom se dozvěděli co nejvíce.

V září nám budou vyprávět O studánce věčné vody

- o tom že se voda nikdy nikam neztratí, jenom se různě proměňuje a v přírodě koluje.

V říjnu povypráví O studánce lesní vody

- o tom, že les je tátou studánek a pramenů a jak můžeme lesu pomoci a pečovat o něj.

V listopadu O studánce tvé vody

- o vodě v lidském těle a jak rosteme „jako z vody“.

V prosinci pozveme vílu Rozárku a hastrmánka Pepu k vánočnímu chystání

- aby si na oplátku s námi užili předvánoční a vánoční čas.

Na leden si Rozárka s Pepou přichystali téma O studánce pitné vody

- jak je čistá voda nad zlato, jak hospodaříme s vodou doma a ve školce, kde se voda získává.



V únoru O studánce bez vody

- co se stane, když je nedostatek vody, jak vzniká znečištění vody a jak se dá všechno napravit.

V březnu O studánce živé vody

- o tom, jak je voda nezbytná podmínka života na Zemi, jak klíčí semínka a rodí se nový život.

V dubnu O studánce živelné vody

- připomenou, že voda je dobrý sluha, ale zlý pán, co se stane, když se voda rozbouří.

V květnu O studánce blízké vody

- seznámí nás s kamarády ve vodě a okolo vody.

V červnu O studánce čarovné vody

- nachystali si pro nás čarování s vodou, pokusy, hrátky a kouzla.

Nejdříve jsme se s Rozárkou a Pepou seznámili a vytvořili jsme jim podobizny, kterými jsme si vyzdobili síť v herně. Rozárka a Pepa nestihnou všechno, tak si každý den zvolíme holčičku jako vílu a kluka jako hastrmánka a ti pak dávají pozor hlavně na to, aby děti neplývaly vodou v umývárně, pomáhají při obědě s rozdáváním příborů a jsou pomocníci paní učitelky.

Zatím jsme si stihli povědět o koloběhu vody v přírodě a pohybem ji ztvárnit, zpívat písničky o vodě, hastrmánkovi, tančit jako víly, naučili jsme se hru Plácavá ropucha - to se nám moc líbí. Vyráběli jsme si z hlíny kapky vody a zkoumali jsme co se stane, když do vody hodíme kuličku, kostku, kámen... voda vážně umí dělat jen kruhy ... tak jsme si zahráli na vodu a ty kruhy si pořádně užili.

Taky jsme se seznámili v pohádce O Zlatovlásce s mrtvou a živou vodou a jestli opravdu existuje.

(Pokračování na následující straně)

Zjistili jsme z encyklopedií, jak vzniká teplá, léčivá voda a hráli jsme si na lázně. Vyrobili jsme si pítka, sestavili z kostek bazény, masážní lehátko a samozřejmě i odpočinkový kout se stolem a občerstvením. Pěkně jsme se koupali v bazénech, užívaly jsme si masáže, popíjely jsme kafičko s dortíkem a zmrzlinkou....

Teď se s Rozárkou a Pepou věnujeme vodě v ovoci a v zelenině. Zkoumáme chutě, poznáváme podle ní ovoce, zkoušíme ho zpracovat, takže pečeme koláče, chystáme si salátky a máme slíbené jedno kouzlo v pohádce O štěněti a sluníčku. To by nás tedy zajímalo, co to sluníčko bude kouzlit.

Rozárku a Pepu s námi ale čeká

spousta dalších akcí. Už se seznámili se Štěpánkou a jejím divadlem, teď nás čeká sférické kino - to budou koukat! - a taky přijedou zahrát pohádku živí herci s pohádkou Co se děje v lese.

Už se moc těšíme co nového se dozvíme a dáme vám zase vědět. Mějte se krásně a užijte si podzimní čas.

Vaše kořata.

Třetí společná expedice do Norska Roan Nesvalen 2018

Již třetím rokem dáváme dohromady partu, která se skládá ze sedmi členů - Ladislav Šesták, Jan Budín, Jan Plich ml., Michal Derfler, Petr Šimůnek, Milan Krejza, Marek Serbený, kteří mají rádi přírodu, odpočinek a rybolov. Polovina z nás nechodí na ryby a ani nevlastní rybářský lístek, který je povinný tady u nás v ČR. Norsko je pro nás výhodou, tam není potřeba vlastnit oprávnění k chytání ryb a řízení lodi.

Cesta: 8. srpna v 16 hod. jsme začali nakládat zavazadla, rybářské náčiní, jídlo a veškeré potřeby na cestu. První naše zastávka byla v Globusu v Ústí nad Labem, tady jsme nakoupili čerstvé pečivo. Poté nás čekala dlouhá dvanáctihodinová cesta do Dánska. Cestou do Frederikshavnu jsme udělali 5 menších přestávek, abychom se protáhli a občerstvili. Z Dánska nám jel trajekt v 7 hodin ráno. Na místě jsme byli hodinu a půl před naloděním. Trajekt Stena Saga je dlouhý 167 metrů, jeho ponor je 6,7 metrů, na vodu byl spuštěn roku 1980, jeho kapacita je 2000 osob a 510 vozidel. Trajektem jsme jeli 9 hodin přímo do Osla přes den a 12 hodin v noci. Měli jsme zaplacené kajuty, kde jsme se mohli osprchovat a vyspat.

Když jsme vyjžděli z trajektu v Oslu, tak nás čekala dvojitá kontrola, kterou jsme úspěšně absolvovali. Hned co jsme ujeli 15 km, tak jsme zastavili za Oslem na parkovišti, kde jsme si ohřáli polévku, udělali kávu a čekalo nás dalších 12 hodin v autě. V Norsku je povolena maximální rychlost 80 km/h, na některých jen 60 km/h, výjimkou byla dálnice, kde jsme mohli jet 110 km/h, což bylo jen pár kilometrů. Cesta utíkala pomalu. V 5 hodin ráno jsme byli skoro před cílem. Poslední hodina v autě, každý byl šťastný, že všechno proběhlo v pořádku. Dojeli jsme na místo a hned se nastěhovali



do chatky, vybalili veškeré suroviny a věci.

Chytání: Na vodu nás počasí pustilo až druhý den. Moc nám to ani nevadilo, protože jsme byli unavení, každý se chtěl aspoň trochu vyspat po té dlouhé cestě. Po celou dobu pobytu jsme měli docela příznivé počasí. Občas nám pršelo a trochu pofukovalo, ale nebyli jsme tu poprvé, tak jsme věděli, co si můžeme dovolit. Ostatní chatky byly plně obsazené. Když jsme nosili náčiní do lodě, potkali jsme partu Čechů a ptali jsme se, jak jim to jde. Byli trochu otrávení. „Každý den jezdíme na moře, a přitom moc ryb nechytáme. Zítra jedeme domů a nemáme skoro ani limit na osobu“ (20 kg na osobu ve filetech). První den na rybách se na nás usmálo štěstí a nachytali jsme tresky! Ryby byly nádherné! Jedna jako druhá, každá měla kolem 70-80 cm. Na chatu jsme přijeli z moře kolem 18 hod. a čekalo nás kuchání a filetování ryb. Když jsme všechny ryby vyskládali na stůl, tak najednou každý na nás koukal a ptal se, kde jsme to nachytali. Byli z toho trochu unešení, ale zároveň také našťvaní. Mezi tím, co jsme kuchali ryby, tak Láďa nám vařil večeři, jako každý den, když jsme přijeli z moře. Celou naši expedici jsme si užili. Úlovky předčily naše očekávání. Nachytali jsme 10 druhů ryb a celkově jsme si přivezli každý cca 20 kg ryb ve filetech. Těšíme se za rok znovu!

Marek Serbený

Prodloužený pobytový víkend mladých hasičů a fotbalistů

Pro velký úspěch z minulého roku jsme znovu uspořádali prodloužený víkend v Tornově Mlýně ve Starém Týně. V pátek 24.8. jsme vyrazili v odpoledních hodinách z horního nádraží v Litoměřicích směr Úštěk. Po příjezdu do tábora a ubytování jsme povečeřeli uvrty a maso na ohni a měli přípravu na sobotní výlet do Pekla.

V sobotu ráno jsme vlakem vyrazili do České Lípy. Pěší túra Peklem podél Robečského potoka vede krásnou písčovou stezkou s naučnou stezkou o historii a přírodě v tomto území. Po dvou hodinách chůze jsme došli do Zahradek a poobědvali v restauraci Svatý Hubert. Návrat v podvečerních hodinách do tábora byl završen večeří připravenou společně na ohni.



Nedělní náplní dne byla sportovní a zapojili se všichni „účastníci zájezdu“. Vzájemné zápasy v nohejbale a přehazované mezi mladými a seniory dopadly sportovní remízou. Tréninkové dávky a běžecké treky měl za úkol zkušený trenér Martin Vostrovský, kterého se zhostil odpovědně. Večerní překvapení, při kontrole úklidu chatek, mělo pro naše starší Esmeraldy dohru v pondělí ráno po snídani. K jejich nelibosti byl v jejich chatce proveden tzv. Cikánský den, který spočíval v evakuaci veškeré bagáže a nepořádku na plachtu před chatku a následný Velký úklid.

Před odchodem na vlak do Úštěku „účastníci zájezdu“ obdrželi sladký balíček na cestu.

V příštím roce podle zájmu budeme v této činnosti pokračovat. Děkujeme všem účastněným za disciplínu a obci za finanční podporu, bez které by se toto víkendové stmelování kolektivu hasičů a fotbalistů špatně pořádalo.

Luboš Švec, Ved. dět. kolekt. hasičů

Zápis ze zasedání zastupitelstva, které se konalo 13. září 2018

Jednání se konalo v zasedací síni obecního úřadu od 18,00 hod.

Přítomni: Pavel Štros, Miloš Řepa, Aleš Skála, Radek Vostrovský, Ladislav Polka, Petr Kirchner, Mgr. Olga Stará

Omluveni: Věra Bradnová

Nepřítomni: Luboš Hříbal

1. ZAHÁJENÍ.

Starosta přivítal všechny přítomné. Konstatoval, že je přítomno sedm zastupitelů, a zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné. Zapisovatelem určil paní Jitku Kirchnerovou. Ověřovateli zápisu byli navrženi p. Skála a p. Vostrovský. Starosta seznámil přítomné s navrženým programem zasedání

PROGRAM:

- 1) Zahájení
- 2) Kontrola usnesení z minulého zasedání
- 3) Zpráva o činnosti
- 4) Ústecký kraj - darovací smlouva
- 5) Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a dohoda o umístění stavby - ČEZ Distribuce a.s.
- 6) Žádost o souhlas s umístěním pojistkové skříně - p. Květ, Travčice č. 4
- 7) Žádost o pronájem pozemku - p. Novotný, Travčice č. 76
- 8) Rozpočtové opatření č. 2
- 9) Premiere Bohemia - pozemky v obci Travčice (bývalý kravín)
- 10) Rozdělení finančního příspěvku od firmy České šterkopisky s.r.o.
- 11) Odvodnění cesty - p. Stradalová
- 12) Zrušení předkupního práva - Kinská Marie, Nučnický 34
- 13) Diskuze
- 14) Závěr

K navrženému programu nebyly vzneseny žádné jiné návrhy ani připomínky.

Návrh na usnesení: zastupitelstvo schvaluje navržený program a ověřovatele zápisu p. Skála a p. Vostrovského.

Hlasování: Pro: 7

Usnesení bylo schváleno.

2. KONTROLA USNESENÍ Z MINULÉHO ZASEDÁNÍ

Kontrolu usnesení z minulého zasedání provedla předsedkyně kontrolního výboru Mgr. Stará. Bylo konstatováno, že všechna usnesení byla splněna.

3. ZPRÁVA O ČINNOSTI

- byla dokončena pergola na přívozu
- 7.7. 2018 byla slavnostně otevřena hasičská zbrojnice

- 26.7.2018 proběhla kontrola inspekce životního prostředí v bývalém krajinu
- byly opraveny lavičky v našich obcích, natřeno sezení na přívozu a na hřišti
- byla opravena část oplocení na hřišti
- byla položena nová krytina na střechu obecní dílny
- byl vybudován archiv ve sklepech obecního úřadu
- naše děti byly na fotbalovo-hasičském soustředění
- závlaha stromů v Travčicích a Nučnickách

4. ÚSTECKÝ KRAJ - DAROVACÍ SMLOUVA

Zastupitelé projednali bezplatný převod chodníků od čekárny na Terezín po obou stranách, které jsou v majetku Ústeckého kraje. Aby bylo možné chodníky opravit, musí být obce.

Návrh na usnesení: Přijmout dar od: Ústecký kraj, Velká hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem, zastoupený Oldřichem Bubeníčkem, IČ: 70892156, DIČ: CZ 70892156. Předmět daru:

- pozemek č. 646/6, 520 m², ostatní plocha, ostatní komunikace
- pozemek č. 646/10, 826 m², ostatní plocha, silnice KÚ Travčice, LV č. 243. Účetní hodnota daru:
- pozemek p.č. 646/6, pořizovací cena 7 875,- Kč
- pozemek p.č. 646/10, pořizovací cena 12 474,- Kč

Hlasování: Pro: 7

Usnesení bylo schváleno.

5. SMLOUVA O SMLOUVĚ BUDOUCÍ O ZŘÍZENÍ VĚCNÉHO BŘEMENE A DOHODU O UMÍSTĚNÍ STAVBY - ČEZ DISTRIBUCE A.S.

Po ukončení prací bude uzavřena vlastní smlouva. Zastupitelé pověřili starostu podepsání smlouvy odložit do doby, až bude schválen projekt veřejného osvětlení od ČEZ Distribuce a.s. Ten je nutný proto, aby mohly být společně do země uloženy kabely ČEZ i veřejného osvětlení.

Návrh na usnesení: Odložit podepsání smlouvy s ČEZ Distribuce a.s. Děčín, Teplická 874/8, 405 02 Děčín, ze dne 19.7.2018

Hlasování: Pro: 7

Usnesení bylo schváleno.

6. ŽÁDOST O SOUHLAS S UMÍSTĚNÍM POJISTKOVÉ SKŘÍNĚ - P. KVĚT, TRAVČICE Č. 4

p. Květ, Travčice č. 4, žádá o umístění pojistkové skříně na obecním pozemku č. 594/1 před domem č.p. 4.

Zastupitelé tuto žádost projednali a

žádost zamítli. Starosta byl pověřen jednat s Elmo Schoř a p. Květem na jiném řešení.

Návrh na usnesení: Nepovolit umístění pojistkové skříně na pozemek č. 594/1 před domem č. 4, Travčice.

Hlasování: Pro 6 Zdržel 1

Usnesení bylo schváleno.

7. ŽÁDOST O PRONÁJEM POZEMKU - P. NOVOTNÝ, TRAVČICE Č. 76

P. Novotný podal žádost o pronájem části pozemku p.č. 7/1. Zastupitelé žádost projednali a usnesli se pozemek pronajmout.

Návrh na usnesení: Pronajmout p. Novotnému část pozemku p.č. 7/1 o výměře 150 m²

Hlasování: Pro: 7

Usnesení bylo schváleno.

8. ROZPOČTOVÉ OPATŘENÍ Č. 2

Zastupitelům byl předložen návrh rozpočtového opatření č. 2, zastupitelé návrh projednali a usnesli se opatření schválit

Návrh na usnesení: Schválit rozpočtové opatření č. 2

Hlasování: Pro 7

Usnesení bylo schváleno.

9. PREMIERE BOHEMIA - POZEMKY V OBCI TRAVČICE (BÝVALÝ KRAVÍN)

Po jednání, které proběhlo dne 26.7.2018 mezi Premiere Bohemia, obcí Travčice a Českou inspekcí životního prostředí. Společnost Premiere Bohemia nabídla své pozemky darovat obci Travčice. Zastupitelé po diskuzi pověřili starostu jednáním o převodu pozemků od Premiere Bohemia a Státního pozemkového úřadu. Premiere Bohemia vlastní stavby a pozemky o výměře 11 097 m² a spolu se Státním pozemkovým úřadem, kde má každý podíl 1/2 dalších 17 984 m².

Návrh na usnesení: Převzít do svého majetku stavby a pozemky bývalého kravína. Starosta byl pověřen jednáním.

Hlasování: Pro 7

Usnesení bylo schváleno.

10. ROZDĚLENÍ FINANČNÍHO PŘÍSPĚVKU OD FIRMY ČESKÉ ŠTERKOPISKY S.R.O.

Zastupitelé navrhli rozdělení takto:

- FK Travčice - 40 000,-
- SDH Travčice - 40 000,-
- Myslivci - 10 000,-
- MŠ Travčice - 10 000,-

Návrh na usnesení: Rozdělení příspěvku od firmy České šterkopisky s.r.o.- FK Travčice - 40 000,-, SDH Travčice - 40 000,-, Myslivci - 10 000,-, MŠ Travčice - 10 000,-

Hlasování: Pro 7
Usnesení bylo schváleno.

11. ODVODNĚNÍ CESTY - P. STRADALOVÁ

P. Stradalová, Travčice č. 37, žádá o odvodnění cesty za stodolou (na Kuliši) p.č. 609/1. Cesta je v majetku České republiky, a proto obec nemůže na cestě provádět žádné úpravy. P. Stradalové bude doporučeno jednat s majitelem cesty, která s její stavbou souvisí a to je Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42, Nové Město, 128 00 Praha 2. Starosta byl rovněž pověřen jednat s tímto úřadem.

12. ZRUŠENÍ PŘEDKUPNÍHO PRÁVA - KINSKÁ MARIE, NUČNIČKY 34

Kinská Marie žádá o zrušení předkupního práva obce Travčice na pozemek p.č. 210/14, KÚ Nučničky o výměře 75 m², zapsané na LV 214, druh pozemku ostatní plocha. Zastupitelé prodávající a rozhodli předkupní právo obce Travčice zrušit.

Návrh na usnesení: Vzdát se předkupního práva na pozemek p.č. 210/14 o výměře 75 m², druh pozemku ostatní plocha, zapsané na LV 214, KÚ Nučničky.

Hlasování: Pro 7
Usnesení bylo schváleno.

13. DISKUZE

- p. Kinská - oprava hřbitovní zdi v Libotenicích. Obec přispěla na opravu částkou 29 185,- Kč
- doprava výplachové vody z chemičky přes obec Nučničky
- vývěska v Nučničkách je ve špatném stavu
- vysoký val pískovna
- p. Skála Aleš - propad vozovky u č.p. 145
- výmoly na křižovatce u p.Krejzy, č.p.148, p. Bradny č.p.137
- p. Budín - propad silnice u p. Krcha, č.p. 70

Starosta oznámil, že toto zasedání je poslední před volbami a poděkoval všem zastupitelům za čtyřletou spolupráci v obecním zastupitelstvu.

14. ZÁVĚR

Starosta poděkoval všem přítomným za účast a zasedání v 19:45 ukončil.

V obci Travčice dne 13.9.2018

Zapsal: **Kirchnerová Jitka**
Ověřovatel zápisu: **Aleš Skála**
Ověřovatel zápisu: **Radek Vostrovský**
Starosta obce: **Štros Pavel**
Místostarosta: **Řepa Miloš**

Termíny a typy vývozu sběrných nádob na komunální odpad pro zimní období 2018-2019 Travčice

Týden	Den	Datum	Barva nálenky
40	Čtvrtek	4.10.2018	
41	Čtvrtek	11.10.2018	
42	Čtvrtek	18.10.2018	
43	Čtvrtek	25.10.2018	
44	Čtvrtek	1.11.2018	
45	Čtvrtek	8.11.2018	
46	Čtvrtek	15.11.2018	
47	Čtvrtek	22.11.2018	
48	Čtvrtek	29.11.2018	
49	Čtvrtek	6.12.2018	
50	Čtvrtek	13.12.2018	
51	Čtvrtek	20.12.2018	
52	Čtvrtek	27.12.2018	
1	Čtvrtek	3.1.2019	
2	Čtvrtek	10.1.2019	
3	Čtvrtek	17.1.2019	
4	Čtvrtek	24.1.2019	
5	Čtvrtek	31.1.2019	
6	Čtvrtek	7.2.2019	
7	Čtvrtek	14.2.2019	
8	Čtvrtek	21.2.2019	
9	Čtvrtek	28.2.2019	
10	Čtvrtek	7.3.2019	
11	Čtvrtek	14.3.2019	
12	Čtvrtek	21.3.2019	
13	Čtvrtek	28.3.2019	
14	Čtvrtek	4.4.2019	
15	Čtvrtek	11.4.2019	
16	Čtvrtek	18.4.2019	
17	Čtvrtek	25.4.2019	

Barva nálenky	Typ svozu	Specifikace
	1 x 14 dní	čtvrtek - každý lichý týden

Počítají se vyvezené nádoby

ZPRAVODAJ PRO OBEC TRAVČICE A NUČNIČKY

Vydává Obecní úřad v Travčicích • Náklad tohoto vydání je 250 ks •
Pro občany obce výtisk zdarma.